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Ata de nº 2064/2019.  

 

 Aos cinco dias do mês de agosto de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Ronaldo prosseguiu 

com a leitura do evangelho do dia, e posteriormente solicitou ao Sr. 

Presidente para que fizesse um minuto de silêncio em respeito aos 

falecimentos de Gentila Marchezan e Nilo João Coppini, com a 

argumentação de suas importâncias na história de Campinas do Sul, 

Gentila por muito tempo ter sido zeladora da casa paroquial e de seus 

estornos e Nilo por ser fundador do Asilo Recanto do vovô, Bombeiro 

voluntário por muitos anos, membro da Defesa Civil, pai do Sr. Jorge 

Coppini que foi Vice Prefeito e Secretário da Saúde, pai de Glademir Vice 

Presidente da CDL, e por muito tempo ter sido  membro militante do MDB 

e neste sentido disse que na condição de líder partidário não poderia 

deixar de fazer este relato e prestar essa simples homenagem a ele, sendo 

feito um minuto de silêncio, atendendo a solicitado. E conforme ficou 

avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a 

disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata 

da Sessão do dia 22 de julho,  foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, 

foi feita a leitura da Indicação de protocolo nº 052/2019, de autoria do 

Vereador Fábio. Após a leitura o Sr. Presidente entendendo pertinente, 

determinou o envio da proposição ao Executivo, para que tome as 

providências cabíveis. Comunicou os colegas Vereadores que na audiência 

pública realizada na semana retrasada, foi solicitado a previsão na LDO, de 

valor de R$ 200.000,00 para o ano que vem, que somado aos 

R$100.000,00 previstos para este ano, num total de R$ 300.000,00, a casa 

possa adquirir um terreno e talvez iniciar a construção de uma nova sede 

do Poder Legislativo. Ainda convidou os Vereadores para que possam em 

dia a ser definido posteriormente, se reunirem para tratar da 

continuidade do Projeto do Vereador Mirim. Sendo essa a matéria e os 
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temas da ordem do dia, passou-se para as considerações finais e tendo 

como único Vereador inscrito, Vereador Fábio que no uso da palavra 

defendeu sua sugestão feita através da Indicação por ele apresentada no 

inicio da Sessão, com a argumentação de que o espaço existe para a 

construção da quadra de vôlei e futevôlei, nas áreas localizadas atrás das 

goleiras  do Estádio Municipal. Disse que em conversa com pessoas que 

entendem do assunto, foi garantido que a área existente é suficiente para 

a construção da quadra. Solicitou o apoio dos colegas para que a 

solicitação se torne realidade, pois favorecerá as escolinhas de futsal já 

existente no Município, como também todos os adeptos do esporte, e 

todos aqueles que participam anualmente das atividades do SESCI, com a 

prática do vôlei de praia e futevôlei. Justificou também que a iniciativa 

atrairá mais pessoas a se deslocarem ao Estádio, que por sinal é muito 

bonito. Por fim alegou que o custo da obra é baixo e de muita utilidade a 

comunidade. Sem mais, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 05 de agosto de 2019.        


